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V litvínovském výrobním závodě skupiny ORLEN Unipetrol se v úterý 3. října v dopoledních
hodinách uskuteční pravidelné havarijní cvičení, které prověří účinnost a aktuálnost
vnitřního havarijního plánu společnosti.

V rámci cvičení bude krátkodobě omezena doprava na pozemních komunikacích I/27
(silnice mezi Mostem a Litvínovem), III/0272 ve směru na Komořany a III/2541 ve směru na
Horní Jiřetín. Omezení nebude trvat déle než 10 minut. Cvičení nepřesáhne hranice areálu
společnosti, ale v dopoledních hodinách bude možné zaznamenat zvukové a vizuální efekty.
 
"Havarijní cvičení nám společně s posílením akceschopnosti našich záchranných složek umožňují
ověřit také praktickou připravenost všech zaměstnanců v areálu výroby. Díky těmto cvičením
můžeme ověřovat, jak jsme připraveni na mimořádné události, a zároveň optimalizovat postupy
používané v rámci firemního havarijního plánu." uvedl Maciej Romanów, člen představenstva
skupiny ORLEN Unipetrol.
 
Skupina ORLEN Unipetrol je jediným tuzemským zpracovatelem ropy a spadá do kritické
infrastruktury státu. Taktická havarijní cvičení se v obou rafinériích skupiny, v Litvínově a Kralupech
nad Vltavou, uskutečňují pravidelně. V rámci nich je prověřována účinnost podnikového havarijního
plánu, aktuálnost provozní a bezpečnostní dokumentace a součinnost všech složek při řešení
mimořádné události.
 
Skupina v rámci pravidelného konání havarijních cvičení ověřuje připravenost na různé typy
mimořádných událostí. Při cvičeních je ověřována také spolupráce jednotlivých složek v rámci řešení
mimořádné události i technická pohotovost zařízení používaných při ostrém zásahu. V rámci cvičení
je ověřován také systém komunikace s externími subjekty i záchrannými složkami.
 
Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ a dvě výzkumná centra v Litvínově a Brně. Součástí ORLEN
Unipetrolu je i síť čerpacích stanic ORLEN Benzina v Česku a síť ORLEN na Slovensku a v
Maďarsku. ORLEN Unipetrol je v České republice jedna z největších firem z hlediska obratu.
Zaměstnává téměř 6 000 lidí. ORLEN Unipetrol je také společensky odpovědnou společností, a to
zejména v oblasti podpory udržitelného rozvoje, vzdělávání, místních komunit a životního prostředí.
V roce 2005 se ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je největším zpracovatelem
ropy ve střední Evropě.
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